HASH: b43d13ee2008c1baceef178ba207c07a

Eva Prieto Gonzélez (1 de 2)
SECRETARIA INTERVENTORA
Fecha Firma: 24/04/2023

HASH: 5e9d8ff75a7d4669ad53e16685e66115

José Luis Garcfa Rodriguez (2 de 2)

Teniente Alcalde
Fecha Firma: 24/04/2023

AYUNTAMIENTO DE
SAN PEDRO DE ROZADOS

Borrador del Acta de la Sesiéon celebrada por el Pleno del
Ayuntamiento de San Pedro de Rozados el dia 31 de Marzo de 2023 con
caracter ordinario.

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente: D. Lucio Rodriguez Lépez (PP)
D. José Luis Garcia Rodriguez (PP)

D. Manuel Andrés Gurrionero Hernandez

(PP)
D. Alberto José Montero Herndndez (PP)
D. Esteban Rubén Sanz Carro (PSOE)
Da. Sagrario Menéndez Garcia (PSOE)
D. Manuel Garcia Lucas (PSOE)
Ausentes:
Secretaria: Da. Eva Prieto Gonzalez

En el salén de plenos del ayuntamiento de San Pedro de Rozados, a treinta y
uno de marzo de 2023, se reunieron los Sres. Concejales sefialados mas arriba con
la finalidad de celebrar sesién Ordinaria, bajo la Presidencia de D. Lucio Rodriguez
Lépez alcalde presidente de este ayuntamiento.

Siendo las diecinueve horas y un minuto, en presencia de los siete
concejales que de derecho, forman la Corporacién Local, se da por iniciado el acto,
en cuyo seno fueron adoptados los siguientes acuerdos en relacién con el contenido
del orden del dia de la convocatoria.

De acuerdo con lo previsto en el art. 82 Real Decreto 2568/1986, de 28 de
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organizacién, Funcionamiento y
Régimen Juridico de las Entidades Locales, el alcalde por razones de urgencia
debidamente motivada, podrd incluir en el orden del dia, a iniciativa propia o a
propuesta de alguno de los portavoces, asuntos que no hayan sido previamente
informados por la respectiva Comisién informativa, pero en este supuesto no podra
adoptarse acuerdo alguno sobre estos asuntos sin que el Pleno ratifique su inclusién
en el orden del dia.

Por el sr. alcalde se indica que en el Modelo de acuerdo de delegacién en la
Diputacién Provincial de Salamanca de las facultades que este ayuntamiento tiene
atribuidas en materia de gestién tributaria y de recaudacién de sus tributos y de
otros ingresos de derecho publico, y en materia de inspeccién de los tributos
municipales no se incluyd la recaudacion ejecutiva del ICIO, cuestién que se ha
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AYUNTAMIENTO DE
SAN PEDRO DE ROZADOS

puesto de manifiesto cuando se ha pedido a REGTSA que recaude en

via ejecutiva un impuesto no abonado en periodo voluntario, con intencién de que
se no se paralice el expediente y de solucionar el problema a future por el sr.
alcalde se propone incluir como punto del orden de dia el siguiente:

1.- Propuesta para la solicitud de ampliacion del Acuerdo de Delegacion
(Anexo 1) para la inclusion en el mismo de la recaudacion ejecutiva del

impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras.

La Corporacién por unanimidad de los siete concejales que constituyen Ila
Corporacién, acuerdan incluir dicho punto en el orden del dia.

Asimismo, por unanimidad de los siete concejales que constituyen la Corporacién
adoptan el siguiente acuerdo:

Primero.- Solicitar la ampliacién del Acuerdo de delegacién en la Diputacién
Provincial de Salamanca de las facultades que este ayuntamiento tiene atribuidas
en materia de gestién tributaria y de recaudacién de sus tributos y de otros ingre-
sos de derecho publico , y en materia de inspeccién de los tributos municipales
(Anexo | ) para la inclusién en el mismo de la recaudacién ejecutiva del impuesto
sobre construcciones, instalaciones y obras.

Segundo.- Dar traslado del acuerdo citado a REGTSA a los efectos de que
se continle el expediente.

2.- Propuesta para la aprobacion del acta de la sesion anterior de
fecha 29.12.2022.

Excusada su lectura por obrar previamente en poder de los concejales, de
conformidad con lo dispuesto en el Articulo 91 del Reglamento de Organizacién,
Funcionamiento y Régimen Juridico de las Corporaciones Locales, el Sr. Alcalde
pregunta si algin miembro de la Corporacién tiene que formular alguna
observacién a dicha acta distribuida con la convocatoria.

Nada que objetar al borrador por lo que resulta aprobado por unanimidad y
serd trascrita al libro de actas de las sesiones del Pleno.

3.- Propuesta para la ratificacion de la solicitud del cambio de obra
incluida en los planes provinciales 22-23.
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Por el Sr. Alcalde se informa que por Resoluciéon de Alcaldia se adopté la
solicitud siguiente:

Primero.- SOLICITAR de la Excma. Diputacién Provincial de Salamanca, la
modificacién de la obra que a continuacién se relaciona en el Plan Provincial de
Obras y Servicios Municipales, por las circunstancias que igualmente se detallan.

ANO N¢ OBRA TIPO OBRA APROBADA SuBv Ent. Contratante
INVERSION

22/23 393 I Urbanizacién P/ Mayor con 60.551,88 Diputacién
demolicién de edificio
y apertura de balcén

22/23 393 [ Urbanizacién P/ Mayor y 60.551,88 Diputacién
Remodelacién fachada ayto

Justificacién de la necesidad de la obra: Se solicita modificacién de la obra con ob-
jeto de agilizar la ejecucién de las obras dado que la demolicién del edificio se re-
alizara con cargo a fondos propios.

El sr. Concejal D. Esteban Rubén Sanz Carro en nombre del Grupo Socialista del
Ayuntamiento de San Pedro de Rozados indica que votaran en contra del cambio de
obra incluida en los Planes provinciales 22-23, ya que la aprobacién de dicha obra
conlleva la demolicién del Centro Cultural del municipio y dicho cambio no fue
debatido y acordado previamente por el Pleno. El Centro Cultural es el lugar donde
se realizan las actividades de las fiestas, con los nifios/as, con los mayores y
cualquier otra actividad lddica y cultural. El derribo de este Centro constituye un
atentado al patrimonio cultural, ya que fue construido por los vecinos/as del pueblo.

La Corporacién con cuatro votos a favor (PP) y 3 votos en contra del PSOE de los
siete concejales que constituyen la Corporacién, adopta el siguiente acuerdo:

Primero.- Ratificar el cambio de obra incluida en los planes provinciales
2022-2023, solicitada por el Alcalde presidente del ayuntamiento de San Pedro de
Rozados.

4.- Propuesta para la aprobacion del Plan Antifraude de San Pedro
de Rozados.

Por el sr. Alcalde se da cuenta de la elaboracién del Plan Antifraude cuya
redaccién obra en poder de los concejales.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento de San Pedro de Rozados considera
necesario que exista un plan antifraude que penalice las conductas de fraude,
corrupciéon y conflicto de intereses que puedan producirse en la gestién de los
fondos publicos del Ayuntamiento. Ahora bien, no esta de acuerdo con el Plan
Antifraude presentado por la Alcaldia del Ayuntamiento, teniendo en cuenta que el

2. Documento firmado electrénicamente desde la plataforma esPublico Gestiona | Pagina 3 de 14

@
o
]
=¢
© s
[aB=3
[N}
iR}
Og
53
Ko
Sg
-]
L g
DN
X8
28]
3
538
]
Do
Q<
Cw
X0
g
© yn
~ o
c
SE
5}
®c
oS
=o
©
>8
SE
Q&
o>

E‘h
e

=z



AYUNTAMIENTO DE
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Grupo Socialista del Ayuntamiento no ha participado en la elaboracién del dicho
Plan y tampoco forma parte de la Comisién Antifraude establecido en dicho Plan con
lo que se vulnera el derecho fundamental de participacién

politica y representacién, derecho protegido por nuestra Constitucién espafiola.
En dicha Comisién deben formar parte todos los grupos politicos de la
corporacién.

Por el PP se ofrece la posibilidad de cambiar la configuraciéon de la Comisiéon
Antifraude de manera que estén representados proporcionalmente a su
representatividad por todos los partidos politicos en casa momento, por la sra.
Secretaria, siempre que sea un nidmero impar.

Una vez modificada la composicién de la Comisién Antifraude la Corporacién
por unanimidad de los siete concejales que constituyen la Corporacién, adopta el
siguiente acuerdo:

Primero.- Aprobar el del Plan de Medidas Antifraude del Ayuntamiento de
San Pedro de Rozados para la gestién de los fondos europeos de recuperaciéon Next
Generation-EU, que contiene la Declaracién institucional contra el fraude, la
corrupcion, los conflictos de intereses y la doble finalidad, cuyo texto se adjunta
como Anexo a esta Propuesta, el cual una vez aprobado debera ser diligenciado por
la secretaria municipal.

Segundo.- Publicar el Plan de Medidas Antifraude del Ayuntamiento de San
Pedro de Rozados en la sede electrénica Municipal y en el Tablén de anuncios del
Ayuntamiento para general conocimiento.

Tercero.- Remitir el Plan de Medidas Antifraude al Servicio Nacional de
Coordinacién antifraude por los medios habilitados para ello.

5.- Propuesta para la aprobaciodn inicial de modificaciéon de créditos
1/23 mediante crédito extraordinario con cargo al remanente de tesoreria

El sr. Alcalde solicita a la sra. Secretaria proceda a dar explicacién de la
modificacion de crédito con cargo al remanente de tesoreria con objeto de dotar
financiaciéon por un lado para la demolicién del centro cultural y para la aportacién
municipal a la inversién incluida en el Programa Dus 5000.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento sefiala que votarad en contra de la
propuesta para la aprobacidn inicial de modificacién de créditos, presentada por el
equipo de Gobierno del Partido Popular, ya que, en dicha propuesta, aparece la
aplicacién econdémica 1532 619.00 correspondiente a la Demoliciéon del Centro
Cultural para la ampliacién de la plaza Mayor por una cantidad de 24.500 euros
financiada con recursos propios del municipio. El motivo de nuestro voto en contra
es que el Centro Cultural constituye un patrimonio cultural de todos vecinos/as del
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municipio. Considera que no se pueden utilizar fondos publicos para eliminar
edificios culturales que benefician a los ciudadanos.

La Corporacién con cuatro votos a favor (PP) y 3 votos en contra del PSOE de los
siete concejales que constituyen la Corporacién, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de modificaciéon de crédito n.2
1/23 en la modalidad de crédito extraordinario, financiado con cargo al remanente
liquido de Tesoreria resultante de la liquidacién del ejercicio anterior, de acuerdo
con el siguiente resumen por capitulos:

Altas en aplicaciones de gastos

L - Crédito L 4
. . . Créditos . Créditos
Aplicacion Descripcion iniciales extra:-ti):dma finales
Progr. | Econémica
Demolicion
centro
1532 619.00 cultural para 0,00 24.500,00 24.500,00
ampliacién
plaza Mayor
Sustitucion
165 639.00 de 0,00 17.400,00 17.400,00
alumbrado
Sustitucion
de caldera
920 623.00 gaséleo por 0,00 4.600,00 4.600,00
aerotermia
TOTAL 0,00 46.500,00 46.500,00

Esta modificacién se financia con cargo al remanente liquido de Tesoreria, en

los siguientes términos:

Altas en concepto de ingresos

Aplicacion: Descripcion Euros |
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economica

Cap. Art. | Conc.

8 7 0 Remanente de tesoreria 46.500,00

TOTAL INGRESOS 46.500,00

Ademaés, queda acreditado el cumplimiento de los requisitos que establece el
articulo 37.2, apartados a) y b), del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, por el
que se desarrolla el Capitulo | del Titulo VI de la Ley 39/1988, de 28 de diciembre,
Reguladora de las Haciendas Locales, en materia de presupuestos, que son los
siguientes:

a) El caracter especifico y determinado del gasto a realizar y la imposibilidad
de demorarlo a ejercicios posteriores.

b) La inexistencia en el estado de gastos del Presupuesto de crédito
destinado a esa finalidad especifica, que debera verificarse en el nivel en que esté
establecida la vinculacién juridica.

SEGUNDO. Exponer este expediente al publico mediante anuncio inserto en
el Boletin Oficial de la Provincia, por quince dias, durante los cuales las personas
interesadas podrdn examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. El
expediente se considerard definitivamente aprobado si durante el citado plazo no
se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrd de un
plazo de un mes para resolverlas.

6.- Propuesta para la aprobacion de proyecto de urbanizaciéon Plaza
Mayor y remodelacién fachada de ayuntamiento.

Por el sr. Alcalde se da cuenta del proyecto redactado y encargado por la
Diputacién para la contrataciéon de la obra que previamente se ha ratificado su
cambio dentro del programa de planes provinciales.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento adelanta que votara en contra de la

propuesta de aprobacion de proyecto de urbanizacion y remodelacion de la

fachada del Ayuntamiento, presentada por el Equipo de Gobierno del Partido
Popular, por los siguientes motivos:

a. El derribo del Centro Cultural incumple la competencia propia de los

municipios que es la promocién de la cultura y equipamientos culturales.

b. La remodelacién que se propone en el edificio del Ayuntamiento supone

la exclusién de la subvencién, segln los criterios de exclusién del

Programa bienal de inversiones (2022-2023) de la Diputaciéon Provincial

de Salamanca, que establece: “En las obras proyectadas de reforma

o ampliacién de edificios habra de aplicarse la normativa vigente
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estatal y de la Junta de Castilla y Leédn en materia de
accesibilidad y supresion de barreras arquitectdnicas”.
Actualmente el edificio del Ayuntamiento no tiene ascensor para
poder acceder a las oficinas del Ayuntamiento, al Salén de
Plenos y al proyectado balcon.

c. El Grupo socialista defiende el interés general de los vecinos/as del
municipio y considera prioritario la instalacién de un ascensor en el
Edificio de Ayuntamiento que remodelar la fachada del Ayuntamiento,
instalando un balcén sin accesibilidad para todos los vecinos/as.

La Corporacién con cuatro votos a favor (PP) y 3 votos en contra del PSOE de los
siete concejales que constituyen la Corporacién, adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Informar favorablemente y dar conformidad al mismo.

Segundo: Verificar administrativamente el documento en cuanto que
servird de base para la contratacién de las obras incluidas en el programa de
inversién provincial sefalado.

Tercero: Que el documento técnico se incorpore al expediente de
DIPUTACION de contrataciéon de las obras descritas.

7.- Propuesta para la aprobacion inicial de la modificaciéon de la or-
denanza reguladora de la tasa por la prestacion del suministro de agua
potable

Por el sr. Alcalde se informa de que por la Mancomunidad municipal de
Cuatro Caminos en sesion celebrada el 21.11.2022 se procedié a aprobar la
modificacién de la ordenanza fiscal reguladora de la tasa por la prestacién del
servicio de suministro de agua potable; que supone un incremento de las tarifas
establecidas.

Asimismo se informa que de acuerdo con lo previsto en los Estatutos de la
Mancomunidad aprobados en su dia por este ayuntamiento en su art. 12.2
establece:” Los municipios mancomunados deberd aplicar, en la prestaciéon del
servicio a los usuarios de su término, la Ordenanza y tarifas aprobadas por la
Mancomunidad.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento sefiala que se abstiene en la aprobacién
inicial de la modificacién de la ordenanza reguladora de la tasa por la prestacién del
suministro de agua potable, ya que desconoce informes técnicos que avalen dicha
propuesta.

La Corporacién con cuatro votos a favor (PP) y 3 abstenciones del PSOE de los siete
concejales que constituyen la Corporacién, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar inicialmente la modificacién de la Ordenanza municipal
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reqguladora de la tasa por la prestaciéon de suministro de agua.

Articulo 3.- La cuantia de la tasa serd la fijada en las siguientes:

1. TARIFAS TRIMESTRALES POR DISTRIBUCION DE AGUA - Minimo de
acometida:
15 metros cubicos trimestrales: 12,00 €. -
De 15,01 hasta 40 metros cubicos trimestrales: a 0,99 € metro cubico.
A partir de 40,01 metros cubicos trimestrales: cada metro cubico a 1,19
€. El total de las cuotas resultantes se vera incrementado con el IVA cor-
respondiente.

5. 2. TARIFAS POR LOS TRABAJOS DE INSTALACION DE CONTADORES (se in-

cluye maquinaria y mano de obra)

- Contador de 25 mm. ( % pulgadas ) de didmetro: 187 euros

- Contador de 32 mm ( 1 pulgada) de didmetro: 232 euros

- Contador de 40 mm. ( 1 ¥% pulgadas) de didmetro: 310 euros

B B = o

- Contador de 50 mm. ( 1 % pulgadas) de didmetro: 585 euros - Contador
de 63 mm. ( 2 pulgadas) de didmetro: 645 euros

3. TASAS POR DERECHOS DE ACOMETIDA A LA RED MANCOMUNADA CON
DESTINO A SUMINISTRO DE VIVIENDAS Y LOCALES
- Por cada inmueble al que se preste suministro desde la red
mancomunada : 150,25 euros
. 4. TASAS POR DERECHOS DE ACOMETIDA A LA RED MANCOMUNADA PARA
INDUSTRIAS O EXPLOTACIONES AGROPECUARIAS
- Contador de 25 mm. ( % pulgadas ) de diametro: 150,25 euros
- Contador de 32 mm ( 1 pulgada) de didmetro: 300 euros
- Contador de 40 mm. ( 1 ¥ pulgadas) de didmetro: 400 euros
- Contador de 50 mm. ( 1 ¥ pulgadas) de didmetro: 500 euros
- Contador de 63 mm. ( 2 pulgadas) de didmetro: 600 euros

SEGUNDO. Someter dicha modificacion de la Ordenanza municipal a
informacién publica y audiencia de los interesados, con publicacién en el
Boletin Oficial de la Provincia y tablén de anuncios del Ayuntamiento, por el
plazo de treinta dias para que puedan examinar el expediente y presentar
reclamaciones o sugerencias que estimen oportunas, que seran resueltas
por la Corporacién.
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AYUNTAMIENTO DE
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De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se

considerarad aprobada definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el
Pleno.

Simultdneamente, publicar el texto de la modificacién de la Ordenanza
municipal en el portal web del Ayuntamiento
https://sanpedroderozados.sedelectronica.es/ con el objeto de dar audiencia a los

ciudadanos afectados y recabar cuantas aportaciones adicionales puedan hacerse
por otras personas o entidades.

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda
clase de documentos relacionados con este asunto.

8.- Mociones.

El sr. Concejal D. Esteban Rubén Sanz Carro da lectura de la mocién que presentan
el PSOE que se transcribe literalmente:

MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA INSTANDO A LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEON PARA QUE PRESENTE UN PROYECTO DE LEY DE
MODIFICACION DE LA LEY 10/2014, de 22 de diciembre de medidas tributarias y
de financiacién de las entidades locales vinculada a ingresos impositivos de la
comunidad de Castilla y Leén, DE FORMA QUE LOS RENDIMIENTOS QUE LA LEY
CONTEMPLA EN SU ARTICULO 5, procedentes del impuesto propio sobre la
eliminaciéon de residuos en vertederos, SEAN SUSTITUIDOS EN IDENTICAS
CONDICIONES POR LOS RENDIMIENTOS DEL IMPUESTO SOBRE EL
DEPOSITO DE RESIDUOS EN VERTEDEROS, LA INCINERACION Y LA
COINCINERACION DE RESIDUOS, ESTABLECIDO EN LA LEY 7/2022, DE 8 DE
ABRIL, DE RESIDUOS Y SUELOS CONTAMINADOS PARA UNA ECONOMIA
CIRCULAR RECAUDADO EN EL AMBITO DE LA COMUNIDAD AUTONOMA.

De conformidad con lo previsto en el Articulo 88 del texto de Reglamento de
Organizacién y Funcionamiento del Ayuntamiento de San Pedro de Rozados, se
somete a la consideracién del Pleno la siguiente mocidn:

EXPOSICION DE MOTIVOS

La Ley 1/2012, de 28 de febrero, de Medidas Tributarias, Administrativas y
Financieras creé como tributo propio de la Comunidad de Castilla y Ledn, el
Impuesto sobre la Eliminacidn de Residuos en Vertederos.

Dicho tributo propio ha sido gestionado y exigido por la Comunidad hasta la
actualidad.

Posteriormente, la Ley 10/2014, de 22 de diciembre, de Medidas Tributarias y de
Financiacién de las Entidades Locales vinculada a ingresos impositivos de la
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Comunidad de Castilla y Leén, al regular el Fondo de participacién en los impuestos
propios de la Comunidad de Castilla y Ledn en su articulo 5, considerd incluido el
20% del rendimiento de dicho impuesto como dotacién del fondo que habria de
distribuirse entre las entidades locales.

La Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economia
circular, creé el Impuesto sobre el depdsito de residuos en vertederos, la
incineracion y la coincineracién de residuos. Siendo de aplicacién a todo el territorio
del Estado Espanol, entraba en colisién con los impuestos de las Comunidades
Auténomas, al recaer sobre analogo hecho imponible.

Esta disminucidn de los ingresos de la Comunidad Auténoma, de acuerdo con lo
dispuesto en el articulo 6.2 de la Ley Orgédnica 8/1980, de 22 septiembre, de
Financiacién de las Comunidades Auténomas, “Cuando el Estado, en el ejercicio de
su potestad tributaria originaria establezca tributos sobre hechos imponibles
gravados por las Comunidades Auténomas, que supongan a éstas una disminucion
de ingresos, instrumentara las medidas de compensacién o coordinacién adecuadas
en favor de las mismas.” Asi, el articulo 97 de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de
residuos y suelos contaminados para una economia circular establece
expresamente que “La recaudacion del impuesto se asignard a las comunidades
auténomas en funcién del lugar donde se realicen los hechos imponibles gravados
por el mismo”, evitandose asi la reduccidn de ingresos.

La disposicién adicional vigesimoprimera de la Ley 7/2022, de 8 de abril, establecia
la posibilidad de que las comunidades auténomas que a la entrada en vigor de
dicha ley tuvieran establecido un impuesto propio sobre el depdsito de residuos en
vertederos, la incineracién y la coincineracién de residuos, pudieran mantener la
gestion, liquidacidén, recaudacién e inspeccién en tanto se establecian los acuerdos
necesarios

Por otra parte, las disposiciones transitorias séptima y octava de la Ley 7/2022, de 8
de abril, establecen un régimen transitorio. Asi, en tanto no se produzcan los
acuerdos en los marcos institucionales de cooperacién en materia de financiacién
autondémica, las Comunidades Auténomas podian solicitar hasta el dia 9 de mayo
de 2022 asumir las competencias de gestién del impuesto en su territorio.

Las que no lo hicieran percibiran trimestralmente del Estado el importe de la
recaudacion del impuesto. Esta posibilidad deriva del hecho de que, estando
configurado el impuesto con la finalidad de ser un tributo cedido “y las
comunidades auténomas tengan finalmente competencias normativas sobre el
mismo, en tanto no se produzcan los acuerdos en los marcos institucionales de
cooperacion en materia de financiacién autonémica establecidos en nuestro
ordenamiento y las modificaciones normativas necesarias para su configuracién y
aplicacién plena como tributo cedido, las comunidades auténomas podrdn asumir,
por delegacién del Estado, la gestion completa del impuesto.”

Sin embargo no parece que la Comunidad de Castilla y Ledn haya optado por ese
camino. Asi las cosas, y no habiéndose modificado la Ley 10/2014, de 22 de
diciembre, el cambio de tributo supondra una disminucion de ingresos de los entes
locales que, al desaparecer este impuesto que formaba parte del Fondo de
participacion en los impuestos propios de la Comunidad de Castilla y Ledn, veran
rebajados los ingresos procedentes de este fondo y que tenian carédcter
incondicionado.

Por todo lo antes expuesto, el Grupo Municipal Socialista presenta la
siguiente MOCION para su aprobacién por el Ayuntamiento-Pleno, con la adopcién
de los siguientes acuerdos instando al Gobierno de la Junta de Castilla y Ledn a:

PRIMERO.- Instar a la Junta de Castilla y Ledn a estudiar e implantar las medidas
necesarias para garantizar que las transferencias que reciben las entidades locales
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no se vean afectadas por la eliminacién del Impuesto propio Autonémico sobre la
eliminacién de residuos en vertederos, como consecuencia de la implantacién del
Impuesto estatal sobre el depdsito de residuos en vertederos, la incineracién y la
coincineracién de residuos, establecido en la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos
y suelos contaminados para una economia circular.

SEGUNDO. Que dichas medidas se lleven a cabo en el marco del didlogo y
consenso con la Federacién Regional de Municipios y Provincias.

Por el sr. Alcalde se indica que como no han tenido tiempo de estudiar la
propuesta ya que se trae en este momento al pleno una vez convocado el mismo, y
no entienden del tema por desconocimiento van a votar en contra y proponen se
traiga en otro momento una vez se tengas mas datos al respecto.

La Corporaciéon con cuatro votos en contra (PP) y 3 a favor del PSOE de los siete
concejales que constituyen la Corporacién, adopta el siguiente acuerdo:

Primero.- Desestimar la mocién presentada rechazando la misma.

9.- Informes de alcaldia. Dacion de cuenta de las resoluciones
dictadas desde el ultimo pleno ordinario.

En relacién con las resoluciones de la Alcaldia presentadas a este Pleno, el Grupo
Socialista del Ayuntamiento pregunta y manifiesta:

1. ;Cudl es el motivo de reformar nuevamente la cubierta del Bar
piscinas municipales? El sr. Teniente alcalde indica que se refiere al
tejado del bar municipal que se ejecuté hace 30 afios y no se ha
arreglado nunca, en este momento tiene goteras.

y la instalacién de marquesina autobis? ;Dénde se va a instalar la
marquesina?

En cuanto a la marquesina Fomento- transportes de la Junta de
Castilla Y ledn solicita designe el ayuntamiento una ubicacién donde
establecer la parada.

En este momento el PSOE solicita que por el ayuntamiento se inste a
la Junta a incrementar las frecuencias del autobus.

2. ¢Por qué no se debatié en el Pleno del Ayuntamiento el cambio de

modificacién de la obra de la urbanizacién de la Plaza Mayor y
demolicién de edificio y apertura de balcén por la urbanizacién de la
Plaza Mayor y remodelaciéon de fachada de edificio? Consideramos
que dicho proceder no es legal.
El sr. Teniente alcalde contesta que una vez planteado por el
ayuntamiento dicho cambio se premié a éste por la Diputacion
Provincial de Salamanca para que presentara la solicitud y ese ha
sido el motivo de traer la ratificacién de dicho cambio de obra.

3. ¢En qué se va a utilizar la subvencidn solicitada por el Ayuntamiento,
para la realizacién de actuaciones en infraestructuras agricolas y
ganaderas de titularidad municipal, anualidad 2023, ofertada por la
Diputacién Provincial de Salamanca? El sr. Teniente alcalde contesta
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gue se solicitard para vallado de parcelas municipales (Los Verdes) y
dejarlos en las mejores condiciones.

El sr. Concejal D. Manuel Garcia Lucas pregunta si estd ya cercado del
todo. El sr. Teniente alcalde sefiala que aun no, que falta una parte
de mejora.

4, ;En qué se va a destinar la subvencién dirigida a la contratacién de
jévenes destinada al Ayuntamiento y ofertada por la Diputacion
Provincial de Salamanca? Se ha solicitado un nuevo egresado que
realice funciones administrativas una vez finalice el contrato actual

de la egresada.

Se da cuenta de la liquidacién correspondiente al ejercicio 2022 que arroja el

siguiente resultado:

1.- Fondos liquidos a 31-12-2022 388.618,19 €

2.- Derechos pendientes de cobro:

Del ultimo ejercicio 15.970,63 €

De ejercicios anteriores.........ccocvvviiiiiiiiinnnen, 22.688,31 €
Saldos deudores no presupuestarios 40.149,98 €
SUMI@. ittt 78.808,92 €

3.- Obligaciones reconocidas y liquidadas no satisfechas:

Del Ultimo €jJerciCio.......ccoccvvevveeiiiiieiineennn, 8.373,20 €
De ejercicios anteriores........cccvvvveviivininieninnn. 0,00 €
Saldos acreedores no presupuestarios............... 15.499,82 €
Y - e T T T pep—— 23.873,02 €
Cobros realizados pendientes de aplicacién.......... 0,00 €
Pagos realizados pendientes de aplicacién........... 143,28 €
Total Remanente de Tesoreria.................. 443.697,37 €.
Saldos de dudoso cobro.........ccovvvvviinnennn. 13.194,19
Exceso de financiacién afectada............... 98.490,13 €.

Total remanente de Tesoreria para gastos generales

332.013,05 €.
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RESULTADO PRESUPUESTARIO:

— Derechos reconocidos netos: 387.004,83 €.
— Obligaciones reconocidas netas: 273.966,30 €.
Créditos gastados financiados con remanente de tesoreria: 0,00 €
Desviaciones de financiacion negativas del ejercicio: 12.566,23 €
Desviaciones de financiacién positivas del ejercicio: 16.799,58 €
Total ajustes -4.233,35 €
TOTAL RESULTADO PRESUPUESTARIO AJUSTADO: 108.805,18 €.

El sr. Teniente alcalde informa que préximamente se va a adquirir un dumper
sencillo ya que el que tiene el ayuntamiento tiene mas de 25 afios y se gasta
demasiado en reparaciones. Para dicha contratacién menor se han solicitado 3
presupuestos.

7.- Ruegos y preguntas.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento de San Pedro de Rozados presenta las
siguientes preguntas al Sr. Alcalde en este Pleno que son contestadas por el sr.
Alcalde en funciones:

El Grupo Socialista del Ayuntamiento de San Pedro de Rozados presenta las
siguientes preguntas al Sr. Alcalde en este Pleno:

12 ;Solicitamos al Sr. Alcalde que las actas de los Plenos aparezcan en un Unico
apartado del Portal de transparencia de la Sede electrénica del Ayuntamiento?

29 ;Solicitamos tener acceso al Pliego de las piscinas municipales para el verano
con antelacién suficiente antes de que se traigan al Pleno? Se le informa por el sr.
Teniente alcalde que se facilitard la informacién pero la competencia dada la
cuantia es de alcaldia.

32 ;Tiene conocimiento el Sr. Alcalde de la realizacién de una fiesta o actividad el
dia 1 de mayo de 2023? ;Se van a aportar fondos publicos por parte del
Ayuntamiento a dicho evento?

La sra. Concejala Da. Sagrario Menéndez Garcia sefiala que con el poco
tiempo que lleva el pavimento de la carretera y ya hay blandones, le cuesta al
ayuntamiento esos arreglos? Se le indica que tienen que repararlo los que
ejecutaron la obra, ecoasfalt, por otro lado la carretera es de titularidad provincial.
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El sr. Teniente alcalde le indica que se ha reparado el camino Morille.

El sr. Concejal D. Manuel Garcia Lucas pregunta si se derriba el centro cul-
tural dénde se haran los eventos? El sr. alcalde sefiala que se hardn en las escuelas
gue se van a desafectar o en el pabellén multiusos.

Se pregunta también si se puede hacer un plan de estudio energético de
ahorro para el municipio.

El sr. teniente alcalde sefala que en al plaza hay wifi pero funciona mal por
lo que se han pedido presupuestos para colocar una antenna en la Plaza Mayor que
dé servicio a los vecinos.

El sr. Concejal D. Manuel Garcia Lucas sefiala que cuando estadn poniendo los
cables nuevos dejan todos los viejos, el sr. Teniente alcalde sefala que hay que
reclamar que los quiten cuan los estan poniendo.

Y no habiendo mas asuntos en el orden del dia de la sesién, por parte del Sr.
Alcalde se da por concluida, siendo las veinte horas y veinticuatro minutos de lo que
como Secretaria, doy fe, la presente acta, una vez aprobada por los Sres.
Concejales, serd transcrita al Libro de Actas del Pleno, autorizdndola con mi firma y
la del Sr. Alcalde. Todo ello de conformidad con lo dispuesto en el Articulo 110 del
R.O.F.

V2 B2 Alcalde Secretaria
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	De acuerdo con lo previsto en el art. 82 Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el alcalde por razones de urgencia debidamente motivada, podrá incluir en el orden del día, a iniciativa propia o a propuesta de alguno de los portavoces, asuntos que no hayan sido previamente informados por la respectiva Comisión informativa, pero en este supuesto no podrá adoptarse acuerdo alguno sobre estos asuntos sin que el Pleno ratifique su inclusión en el orden del día.
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